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Timp pentru scriere — 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix de culoare albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidati:

- Citeste atent subiectele de examen propuse.
- Rezolvarea lor este obligatorie.

Iti dorim mult succes!

CODUL DE BARE
EVALUATOR I

Evaluator I:

NUMELE, PRENUMELE
Scor acordat: Semnitura
Evaluator I1:

NUMELE, PRENUMELE

Scor acordat: Semnatura

CODUL DE BARE
EVALUATOR II







Nr. Item Scor
1. Ll L
Sa se scrie in casetd unul dintre semnele “<”, “>” sau “=", astfel incit propozitia
A N 0|0
obtinuta sa fie adevarata. 5 | o
521ogs Ve V81
2. L | L
In desenul aliturat este reprezentat un con 2 2
circular drept cu diametrul bazei de 6 cm.
Sectiunea axiala a conului este un triunghi
dreptunghic. Sa se scrie in casetd lungimea
inaltimii conului.
h = cm.
3. |. A G
In desenul aldturat este reprezentat y U L | L
graficul unei functii derivabile 010
fiR-> R 111
Utilizind desenul, sa se scrie in fiecare 2 | 2
casetd unul dintre semnele “<”, “>” sau L | R
“="_astfel incit propozitiile obtinute sa / 2' ' o) '1 X
fie adevarate.
f'(=2) 0 f'(D) 0.
4. | Sa se determine modulul numarului complex z = (1 +i)(—1 + 2i) + 3i.

Rezolvare:

Raspuns:

A OWDNEFEL O™
A OWDNEFE O




Raspuns:

. 4
Sa se determine tg a, dacd Sin @ = P sl a € (g, ﬂ). L L
Rezolvare: 0 0
111
2 | 2
3|3
4 4
Raspuns:
Si se rezolve in R inecuatia Vx?2 + 3x < 2. L | L
Rezolvare: 0 0
1 1
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
Raspuns:
In desenul aliturat, ABCD este un romb in care BD=30 cm, iar O este punctul de n
intersectie a diagonalelor. Distanta de la punctul O la latura AB este egala cu o |o
12 c¢m. Sa se afle aria rombului. 1 1
Rezolvare:
D C 2 |2
3 |3
0 4 4
5 |5
A B




Sa se determine valorile reale ale lui a, a > 1, pentru care are loc inegalitatea

8. L |L
a
f(3x2—8x+5)dea—2. 0 |0
1 1 1
Rezolvare: 2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
Raspuns:

9. | La o tombola sunt 30 de bilete, dintre care 3 cistigatoare. O persoana cumpara
4 bilete. Sa se determine probabilitatea ca cel putin un bilet dintre cele cumparate L L
este cistigator. 0 |0
Rezolvare: 1)1

2 |2

3 |3

4 |4

5 |5

6 |6
Raspuns:

10. | Baza unei piramide este un triunghi dreptunghic cu catetele de 6 cm si 8 cm.
Unghiurile diedre de la baza piramidei sunt congruente si au masura de 60°. Sa se |6 |6
determine aria laterala a piramidei. 111
Rezolvare:

2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
7 7

Raspuns:




log,m 2log,m—1

1L. Fie matricea A = . Sa se determine valorile reale ale L L
2 log, 2m 0 10
lui m, pentru care matricea A este inversabila. ; ;
Rezolvare: 3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
Raspuns:
12, | Fie functia f:D - R, f(x) = xz;ixb_g. S& se determine valorile reale ale || |
parametrilor a si b, pentru care dreapta de ecuatie x = —2 este asimptota verticala | 0 | 0
la graficul functiei f, iar tangenta dusa la graficul functiei f in punctul de abscisa | 1 | 1
Xo = 1 este paralela cu axa absciselor. 2 |2
Rezolvare: 3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7

Raspuns:




Anexa
(a —b)? = a? — 2ab + b?
(a +b)? = a? + 2ab + b?
|Z|=\/m. z=a+ bi
log,(b-c) =log,b+log,c, a€eRL\{1}, b,c€ER]
log, b =c-log, b, a € R} \ {1}, b € R}, c€ER
a'°8a® =p age R\ {1}, b € R}

1
AA=§a-ha

Aromp = a - hg

h? =b.-a,
a+b+c
Ap=p-T1, P=T
n!
m_— =
(0 _m!(n—m)!' m=201,2,..,n
m
A) = —
p(4) -

p(4) =1- p(A)

(x%) = ax*!

fN_f9-f4
(g)z gg2 :

xa+1
Cdx = eR\{-1
Jx dx a+1+C' a \ {—1}



